
     

    

Beschlusszusammenfassung zur 25. Sitzung des Ortsgemeinderates Ortsgemeinde 
Albersweiler vom 13.10.2008 

öffentliche Sitzung 

Veröffentlicht werden nachfolgend nur die Tagesordnungspunkte, bei denen Beschlüsse gefasst wurden: 
2 Information sowie Beratung und Beschlussfassung über den Ausbau des 

Radwegenetzes der Verbandsgemeinde; Anschluss Ramberg/Dernbach/Eußerthal an 
das Radwegenetz 

 
Der Ortsgemeinderat Albersweiler fasste einstimmig folgenden Beschluss: 
 
Die Ortsgemeinde Albersweiler stimmt dem Radwegebau auf der vorgestellten Trasse durch die 
Verbandsgemeinde zu und stellt die erforderlichen, auf ihrer Gemarkung befindlichen 
gemeindeeigenen Grundstücke für den Radwegebau der Verbandsgemeinde Annweiler am Trifels 
kostenlos zur Verfügung. Hierüber sind entsprechende Verträge zu schließen. 

 
3 Aufhebung des Bebauungsplanes "Auf der Lehr-Nord-Ost" 

1. Beschluss über die Aufhebung des Bebauungsplanes 
2. Billigung des Planentwurfes (Aufhebungssatzung) 
3. Beschluss über die vorgezogene Öffentlichkeitsbeteiligung 
4. Beschluss über die Beteiligung der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher 
Belange 

 
1. Der Bebauungsplan  „Auf der Lehr“ incl. aller Änderungen soll aufgehoben werden, da der 
Funktionszweck des Planes erfüllt ist. Beschlussfassung erfolgt einstimmig bei 1 Enthaltung. 
 
2. Die Aufhebungssatzung und die Begründung wird vom Ortsgemeinderat einstimmig in der 
vorgelegten Form gebilligt. 
 
3. Der Ortsgemeinderat beschließt einstimmig, die vorgezogene Öffentlichkeitsbeteiligung der 
Aufhebungssatzung des Bebauungsplanes in Form einer einmonatigen Auslegung der Planunterlagen 
durchzuführen. 
 
4 .Der Ortsgemeinderat beschließt einstimmig, gem. § 4 Abs. 1 BauGB die Behörden und sonstige 
Träger öffentlicher Belange an dem Aufhebungsverfahren zu beteiligen. 

 
4 Beschlussfassung der Jahresrechnung 2007 und Erteilung der Entlastung gem. § 114 

GemO 
 
Der Ortsgemeinderat beschließt die Jahresrechnung 2007 und erteilt dem Ortsbürgermeister, den 
Beigeordneten sowie dem Bürgermeister und Beigeordneten der Verbandsgemeinde Annweiler am 
Trifels einstimmig die Entlastung gem. § 114 GemO. 

 
5 Beratung und Beschlussfassung der Festsetzung der Realsteuerhebesätze und des 

wiederkehrenden Beitrages für die Feld- und Waldwege für das Jahr 2009 
 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig, die Realsteuerhebesätze und die wiederkehrenden Beiträge 
für die Feld- und Waldwege für das Jahr 2009 nicht zu verändern. 

 
6 Beratung und Beschlussfassung über die Änderung der Friedhofsgebührensatzung 
 
Die Anlage zu § 1 der Friedhofsgebührensatzung soll wie folgt geändert werden: 
 
Ziffer VI. (Sonstiges) erhält folgende Fassung: 
 



   

1. Aufbringung des Grabschmuckes durch Gemeindebedienstete 75,00 € 
2. Abräumung und Einebnung eines 
   a) Urnengrabes/Kindergrabes     150,00 € 
   b) Urnengrabes/Kindergrabes mit Grabplatte   180,00 € 
   c) Einzelgrabes      225,00 € 
   d) Einzelgrabes mit Grabplatte     275,00 € 
   e) Doppelgrabes      325,00 € 
   f) Doppelgrabes mit Grabplatte    400,00 € 
 durch die Ortsgemeinde Albersweiler 
 
Die für die Entsorgung entstehenden Kosten werden nach Aufwand abgerechnet. 
Diese Änderungssatzung soll am Tag nach der Veröffentlichung in Kraft treten. 
 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Satzung zur Änderung der Friedhofsgebührensatzung in 
der vorgelegten Form. 

 
8 Beratung und Beschlussfassung über einen Zuschussantrag des TuS Albersweiler 

hier: Kostenbeteiligung beim Einbau des Fettabscheiders 
 
Der Ortsgemeinderat beschließt einstimmig, den Zuschussantrag zurückzustellen bis zur 
Fertigstellung der Verputzarbeiten am Sportheim. 


